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Heimadaemi:

1. (10) Finna skal annarar gradu diffurjéfnuna sem leysa parf til ad finna v;(t). Finna

skal v1(t) og va(t). Gefid er ad v1(0) =2 V og v2(0) =4 V.

Find the second order differential equation that is needed to solve to determine

v1(t). Determine vy (t) and vy(t). Given v1(0) =2 V and v5(0) =4 V.
(Prof mai 2006)
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2. (10) Finna skal 4p,(¢) fyrir ¢ > 0. Jafnframt skal finna haesta og laegsta gildi straum-
sins.

(Prof aguast 2004)
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3. (20) Greinid rasina hér ad nedan med PSPICE. Notid likanid af pA 741 sem gefid
er & myndinni fyrir adgerdamagnarana. Gefid er ad v; = 200 mV, vy = 125 mV og

vz = 250 mV. Hver er moégnunin { rasinni ? Nota undirforrit (eins og i medfylgjandi

toflu) til ad lysa adgerdamoégnurunum. A undirforritin er kallad med

XOA1 504 uA741 op amp
ef undirforritio byrjar 4
.subckt uA741 op amp 125

og er pa midad vio rasina & myndinni ad nedan.
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4. (10) T rasinni hér ad nedan er v; innmerki og v, ttmerki. Akvardid prepsvorun

rasarinnar. Gerid rao fyrir ad adgeroarmagnararnir séu fullkomnir.

(Prof desember 1993)
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5. (10) Gera skal rao fyrir ad adgerdamagnarinn sé fullkominn. Finna & v,(t).

(Prof mai 2000)
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6. (10) Finna skal i(¢) fyrir ¢ > 0. Vidnamin eru gefin sem R; =3 Q og Ry = 2 Q.

(Prof mai 2001)
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7. (10) Inngangsspenna v,(t) = r(t) = tu(t) er 16gd yfir radtengingu 3 H spolu og 4

vionams. Finna nullastandssvérunina fyrir strauminn um rasina.

8. (10) Eftir ad hafa verid lokadur i langan tima opnast rofinn i rasinni hér ad nedan
vio t = 0. Finna i(t) fyrir ¢ > 0.
(Prof aguast 2004)
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